



導演杜琪峯率《毒戰》演員出席首映。

古仔化身「蜘蛛俠」

高空採女

香港文匯報訊(記者梁靜儀)電影《毒戰》前晚於圓方舉行首映禮，古天樂、鍾漢良、林家棟、林雪、姜皓文等出席外，女主角葉璇(右圖)則穿上性感低胸橙色長裙，陪同導演杜琪峯及編劇韋家輝到場，而影片另一男主角孫紅雷則未見現身。

一日趕3場的古仔，笑言回港不夠24小時已講了這幾個月要講的說話。古仔在《毒》片中飾演毒犯，尾場更要連開百幾槍，令到鍾意槍的他大感滿足。完成該片宣傳後，古仔隨即又要飛往泰國繼續拍戲，他指當地天氣酷熱，戲中動作場面又多，每日都有爆炸場面，又要飛車，更要開槍炮，覺得自己好似史泰龍。

片約不斷的古仔，透露工作已排到明年，更會4部戲疊住一齊拍，其中會有《竊聽風雲3》及《單身男女2》，他透露《單身男女2》更會加入楊千嬅及周渝民，導演還要他扮「蜘蛛俠」，爬百幾層大廈外牆上去採女。

葉璇感激男演員英雄救美

片中唯一女主角葉璇前晚低胸裙現身，她感激戲中男演員對她的照顧，笑道：「拍攝其中一場爬牆的戲，當我們落到地下時，發現有隻大狗出來，當我回頭望時，他們成班男人已經爬返上牆，原來他們係拉返我上去。」問到她在戲中可有性感演出？她即開玩笑說：「我有脫，脫咗一樣嘢，就係對鞋囉。」



子丹發掘新人

香港文匯報訊(記者李慶全)寰亞傳媒與甄子丹合作成立Super Hero超級英雄電影公司，昨日舉行成立儀式發布會，老闆林建岳與甄子丹一同於台上揮劍表示合作正式開始，並獲得導演鄭保瑞及郭子健撐場透露合作計劃，子丹太太汪詩詩亦有上台支持老公。



子丹與林建岳揮劍表示合作正式開始。



子丹太太汪詩詩到場支持老公。

子丹透露跟林建岳合作成立新公司，並沒有要求每年拍戲產量多少，都是看適合的題材才開拍，另一方面他會當幕後，做監、導之職負責發掘新人。

林建岳於台上發言時笑謂現有一兩個荷里活劇本正接洽子丹，到時會很忙也對不起他太太。

子丹表示進軍荷里活的話題還是由林去發表，他個人感覺不一定要闖荷里活，最好所拍的電影都近在其家門外甚至後門拍攝，他個人看法是多年來拍戲為求的其實是拍自己喜歡的電影，並且能帶給觀眾歡樂和正能量，是否荷里活電影對他來說並不重要。

將與導演馮小剛合作

現自組公司，又會否更翻身演出？子丹笑說：「拍戲多年也未試過不翻身，搏命演出我多年來無改變過，像在我事業最困擾時，銀行存款得一百港幣好拚搏，現賺多了也不會錫身。做動作演員就是要付出，無論體能和精神上也一樣，我對自己有要求，要拍到更好的動作戲才會有一種興奮的感覺。」

子丹透露目前他有約3部之前接下的合約，完成之後他才正式接演自己公司的電影，當中包括鄭保瑞和郭子健的電影，也知他倆對電影事業的野心很大，故不會催促急於開工。另外他也會跟一直很欣賞的導演馮小剛合作拍一部動作喜劇，將彼此擅長之處融合一起，希望能成為成功的系列電影。

Eason今年初嘗紅館慶生

香港文匯報訊 陳奕迅(Eason)(見圖)前日才宣佈7月的個唱加開5場，一個早上不到3個半小時，迅即爆滿，但仍有不少歌迷致電訂飛，主辦單位昨日商議後，決定再加開7月25至27日3場，共開20場。7月27日正值Eason生日，也是他首次於紅館過生日，不過他笑言：「我現在跟買咗26號飛的朋友講，你哋唔好以為我26號會唱過12點，我宣佈係唔會囉啦！大家千萬唔好抱有呢個想法去爭買邊日邊場飛，我個人係好公平，場場都一樣。27號都係，唔會因為我生日就特別些，因為我覺得日日都係我生日。」



新戲常有裸女作伴

樂仔不怕Kary呷醋

香港文匯報訊(記者吳文釗)電影《飛虎出征》演員余文樂、杜汶澤、曾國祥及鄒凱光(見圖)等，與導演彭浩翔昨日出席香港國際影視展，眾演員穿整齊武裝亮相，並宣布電影將於暑假上映。樂仔早前與吳雨霏(Kary)拍拖遊倫敦，昨日司儀介紹演員時拿樂仔開玩笑，指他最喜歡的地方是倫敦，樂仔許聽不到時，司儀又再說一次，害得樂仔要開聲反問司儀說完沒。樂仔在台上表示拍攝時要經常壓抑情感，杜汶澤又取笑他不用壓抑，彭浩翔也和應笑樂仔，不介意他去倫敦出征。

有很多與裸女合作的鏡頭，但不怕Kary呷醋，因為是工作。至於會否讓Kary看此片？他指沒有說可不可以。對於司儀與導演、阿澤拿他來開玩笑，樂仔表示沒所謂也不會生氣。



眾演員在電影海報前身穿飛虎裝拍照，但下身卻是仔煙囪，曾國祥的下體更現形激凸，杜汶澤笑他沒有一樣東西像父親曾志偉，由於曾國祥在戲中叫蝦米，現在應該叫曾志偉做蝦米才對。樂仔直認戲中

賈曉晨穿婚紗太多怕麻木

連詩雅罕有谷出事業線



香港文匯報訊(記者吳文釗)賈曉晨(JJ)(圖左)、連詩雅(圖右)昨日客串做婚紗模特兒出席婚禮雜誌頒獎禮，范振鋒、李思欣、蔚雨芯等亦有份出席。蜜運中的JJ穿婚紗後顯得更甜蜜，反而身材平平無奇的連詩雅，身穿低胸婚紗竟能谷出兩吋事業線，她笑言要自拍留念。

自言入行以來穿過數百套婚紗的JJ，表示與婚紗工作特別有緣。問她將來結婚會否麻木沒感覺？她說：「有驚過，怕會失去幻想，為了排除這個可能，我會想定自己的婚紗款式，暫時還沒有穿過出來。」至於男友樊少皇何時向她求婚？JJ說：「我很明確地說，千萬不要現在向我求婚，我想做好事業，上軌道才去想，他都尊重我想法，不會衝動。」

月底就約滿阿叻公司的JJ，表示有很多公司向她招手，但她不想一滿約就往外簽新約，要給時間想清楚自己的前路。至於會否加盟男友經理人公司，方便以後工作也多機會見面？她說：「我想靠自己努力去試，男友、叻哥都鼓勵我，只要我覺得開心就去做。」提到「浸大E神」Carol加盟阿叻公司後即得寵，參與阿叻的旅遊節目時又拋胸吸引宅男，JJ笑道：「我有睇到，兩個字，好正。是宅男的福氣。」JJ不覺已被Carol替代，因二人風格不同，走的路線也不一樣。

平胸之連詩雅罕有地谷出事業線，她笑言化妝師看到後也感驚訝：「第一次行婚紗，多謝大會提供合身的婚紗，之前都未試過谷得咁咁，好搞笑，值得留念要影相。」連詩雅笑言原本將來結婚穿婚紗也只會露腿，現在可以多一種效果。笑指她可以改行性感路線，她說：「間中都可以，日日這樣就會驚，現在勉強有點效果。」

樊少皇與王君馨談情被「拮」

香港文匯報訊(記者李慶全)楊盼盼近年轉戰幕後，她擔任監製及統籌5部電影《軍閥年代》、《亂世出英雄》、《真假鐵馬騮》、《勇者無懼》及《少年當自強》，昨日於會展國際影視展中舉行「功夫·打出一片天」記者會，出席演員包括樊少皇、陳嘉桓、王君馨及姜皓文等。

其中陳嘉桓參與當中兩部電影的演出，將於《少年當自強》一片與樊少皇合作，且每部均要動作演出。入行一直拍動作戲，她苦笑指嘗試過趕戲，連續兩日沒拆過頭套便睡覺，主要是想省下整頭的幾個小時，爭取時間休息，但因頭上還有頭套，她只好側身而睡，睡到翌日便直接開工。對於5部電影同一時間拍攝，陳嘉桓相信跟節省資源無關，應該是5部戲同是以武術及拳術為題，她所知盼盼姐一心是為栽培新一代演員，她拍戲以來也從未試過跟一大班九十後工作人員一同合作。另

她也開心首度跟張晉合作，對方知她仍是新人，演出時都很遷就她。

拍慣動作片的樊少皇笑言這次演出感覺頗辛苦，捱到消瘦了不少，尤其戲中最多是跟張晉對打的戲份，但也有談情戲，對手是王君馨，他帶笑指之前拍了一場於草地上談情的戲，看上去好投入，但當時其實被草「拮」得很痛，一點也不享受。



姜皓文 王君馨 樊少皇 陳嘉桓

克勤月前已聞破冰風聲

祖兒 筷子夾唇膏 創紀錄

香港文匯報訊(記者李思穎)李克勤主持《決戰一分鐘》前晚錄影兩集節目，先由容祖兒(Joey)(圖左)帶同弟弟張致恆和羅力威玩遊戲，事前經過苦練的Joey，果然沒有失威，成功過了7關，捧走12萬5千元獎金；用筷子夾唇膏時，以34秒勝出創下該節目過往紀錄。Joey表示贏得獎金會放在年底演唱會的製作費上，贏後她取笑張致恆今年結婚的話，便把獎金全贈他，豈料張致恆和羅力威夾攻Joey，同樣是Joey今年披嫁衣，也把獎金奉上給她，Joey尷尬地拒絕：「唔使喇。」十分搞笑。

Joey苦練迎戰，問她有沒有找男友劉浩龍一起練習？Joey笑謂：「無呀，無可奉告，都是同媽咪和弟弟練習。」不過克勤取笑說：「變了阿媽和弟弟？佢好認真練習，不過跟誰一起練便不知道了。」

說到無錢和四大唱片公司破冰，克勤開心說現在可以唱歌了，本週六他會演出《博愛》騷，克勤表示早在一個月前已傾好做慈善版《決戰一分鐘》，當時都知道不多解決問題，問他從哪裡得知？他說：「自己行走江湖多年，多少也聞到一些風。」

另一輯的嘉賓是鍾嘉欣和陳展鵬，二人同樣幸運，跟Joey的隊伍一樣，成功過7關，得到12萬5千元獎金。克勤在台上問嘉欣為何叫BB，她說：「這要問傳媒，可能我拍劇以來都是乖乖女，又經常被人欺負。」克勤笑笑口說：「原本都明你點解叫BB，直至有一日黃夏蕙都叫BB，令我深究一下。」

